实力工厂供应重氮咪唑烷基脲生产厂家防腐剂 78491-02-8

产品名称	实力工厂 供应 重氮咪唑烷基脲 生产厂家 防腐剂 78491-02-8
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	10.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

产品详情

重氮咪唑烷基脲

别 名:双(羟甲基)咪唑烷基脲

CAS NO: 78491-02-8

分子量: 278.23

分子式: C8H14N4O7

外观:白色流动性细粉末

色度: < 15

含氮量:19.0—21.0

PH值(1%水溶液):6.0-7.5

灼烧残渣(%): 3.0

干燥失重: 3.0

包装:10kg/箱,25kg/桶重氮咪唑烷基脲,其作用原理是缓释甲醛,对革兰式阳性菌、革兰式阴性菌,包括假单孢菌有抑菌,对酵母菌、霉菌有选择地抑制。这种支链低分子量酯可涂布性并有一种光滑的感觉

此外,重氮咪唑烷基脲还用于化妆品、食品加工及饲料工业等防腐领域,例如膏霜、露液、香波、护发素、液态化妆品和眼部化妆品等附留型和洗去型产品。在低于50 时加入,可与尼泊金酯类及ipbc配合使用。